

# 肃宁警方摸排走访 打掉以抽奖为名诈骗老年人的团伙

本报讯(通讯员 王博超 记者 唐慧)近日,肃宁公安局打掉一个跨省流窜作案的诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人12名,查获假冒伪劣空调扇等物品500余件。

8月以来,肃宁公安局连续接到一些老年人报警。这些报警

人称,有人以“免费抽奖”为诱饵对他们实施诈骗,诱骗他们购买假冒伪劣产品。

接警后,肃宁公安局高度重视,立即抽调精干警力成立专案组对案件展开侦查。经过摸排走访,民警发现对老年人实施诈骗的是一个团伙。这个团伙以假冒

伪劣商品为奖品,引诱老年人参与抽奖。肃宁县共有20余名老年人被骗,被骗资金3万余元。随后,民警经过调查,查明了这个诈骗团伙的头目为安徽人李某某。

民警兵分多路,循线追踪,确定了这个犯罪团伙成员的活

动范围。随后,民警辗转多地实施抓捕,先后将李某某等12名团伙成员抓获归案。

民警经审理查明,这个诈骗团伙的12名成员来自河南周口市和安徽界首市。他们分工明确,两人一组,利用老年人警惕性差、防骗意识不强的弱点,专

门骗老年人。他们到农村地区,通过摆摊抽奖方式引诱老年人,实施诈骗。

目前,李某某等12名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。



近日,海兴交警大队民警到海兴县张会亭乡杨店中心小学开展交通安全宣传教育活动。

贾宏晔 李乐乐 摄

## 警方传真

### 男子昏迷不醒 交警护送就医

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮一名男子因病昏迷不醒。南皮交警大队民警护送他就医,为他争取了抢救时间。

9月14日8时30分,南皮交警大队寨子中队民警在104国道和新霞路交叉口执勤时,一辆白色面包车突然在执勤点附近紧急停车。一名男子下车跑向交警,称他的车上有一名病人已经陷入昏迷,急需送医。他希望民警能帮忙开路,赶往沧州市中心医院脑科医院。

了解情况后,民警立即驾警车开道。为给病人争取救治时间,民警途中向南皮交警大队领导汇报了情况和车辆行驶路线。南皮交警大队领导立即要求患者车辆途经路口附近的南皮交警大队民警对交通进行临时管控,并与市交警支队指挥中心沟通,保障送医车辆优先通行。

民警还拨通了沧州市中心医院脑科医院的电话,请求医院安排医生在急诊室门口等候病人。约40分钟后,患者被送到沧州市中心医院脑科医院急诊室门前。看到患者得到医生的救治,民警这才离开医院,返回工作岗位。

### 网上获得案件线索 循线追踪抓获嫌犯

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头公安局交河派出所民警循线追踪,抓获一名盗窃嫌疑人。

8月20日下午,泊头市交河镇某村村民王某在交河镇卢桥村附近河边钓鱼时,将包放在身后不远处的钓箱上。不料,他包内的手机被人偷走。

从网上获知案件线索后,泊头公安局交河派出所民警立即开展调查。民警经过调查和走访发现,献县一个手机店收购了王某丢失的手机。民警通过查看手机店内的监控视频和调查,确定卖手机的人是献县高乡某村村民卢某。

8月28日,在献县警方的配合下,民警找到卢某。经询问,卢某称他卖掉的手机是他从献县的李某手中购买的。经过走访排查,民警于9月11日在交河镇将在此租房居住的犯罪嫌疑人李某抓获。

经审讯,李某供述了他盗窃王某手机的事实。他还交代,在交河镇租房期间,他曾盗窃货车电瓶4块。目前李某已被泊头警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 悬赏公告显威力 “老赖”家人忙还钱

本报讯(通讯员 付子文 记者 唐慧)近日,肃宁法院通过张贴悬赏公告的方式促使“老赖”家人主动还钱,执结了一起合同纠纷案。

5年前,黑龙江的高某委托肃宁人尹某的快递公司运一批皮毛到肃宁。由于尹某的快递公司没有按照合同约定将皮毛运输到肃宁,双方

为此闹上法庭。肃宁法院经审理,判决尹某的快递公司赔偿高某9万余元。不料,尹某赔偿高某5000元后就失去了联系。

案件进入执行阶段后,肃宁法院执行法官多次到尹某家中执行,但都未能找到尹某。几年来,尹某一直不见踪影,案件执行陷入僵局。近日,执行

法官决定依法张贴悬赏公告,鼓励群众提供尹某的相关线索,同时促使尹某主动还钱。这一办法果然奏效。就在法院张贴悬赏公告后,尹某的家人第一时间与法官取得联系,替尹某将剩余的8万余元赔偿款给了高某。

8月30日,高某给肃宁法院的法官送去锦旗,表达对法官的感激之情。

孟村的张某拖欠别人赔偿款,面临司法拘留。张某向法官提出了一个“请求”——

## 戴着手铐去讨债

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 郑文军

近日,孟村一家公司来了一个奇怪的讨债人,此人戴着手铐,身边还有孟村法院的法官跟随。这究竟是怎么回事?事情还要从两年前的一起交通事故说起。

### 一时疏忽酿车祸 被判赔偿24.5万元

孟村的张某原来是一名货车司机,平时靠替人送货为生。两年前,张某像往常一样,驾驶货车给一家钢管制造厂去送货。途中,大货车在公路上出故障突然熄火,再也无法启动。张某只好下车查找故障原因,但忘记了在车后摆放警示标志。

就在此时,李某驾驶着小轿车疾驰而来,一下子撞到了张某的货车上。李某当场受伤。后经当地交管部门认定,张某负事故的主要责任。

去年年初,受伤的李某将张某起诉至孟村法院,要求张某赔偿自己各项经济损失33万余元。孟村法院经审理,依据交管部门出具的事故责任认定书,判决张某赔偿李某24.5万元。

### 拖欠部分赔偿款 接连收到法院传票

判决书生效后,张某拿着孟村法院

的判决书,从保险公司领取了11万元保险金。他和家人东拼西凑,并将货车出售,又筹措了一部分钱。随后,他通过法院的法官将19万元给了李某,还欠李某5.5万元赔偿款。从那以后,张某经常故意外出,逃避履行剩余的5.5万元赔偿款。

去年6月,李某向孟村法院申请强制执行。孟村法院的执行法官吴玉超接手了该案。通过查询执行查控系统,法官发现张某名下没有可执行的财产。随后,法官到张某家中走访,也没有得到有用的信息。

张某与法官通过几次电话后,就玩起了“躲猫猫”。今年8月20日,李某一进门就见到了孟村法院的传票,但并没有将此事放在心上。

约一周后,再次收到法院传票的张某有些慌了。他突然意识到问题的严重性,想到了拒绝到庭可能面临的严重后果。

8月29日,张某硬着头皮来到了孟村法院。

### 戴着手铐去讨债 要回欠款还清钱

由于张某不履行法院判决,法官决定将张某司法拘留。随后,张某被戴上手铐,并将被带去核检测。

在张某被带走前,法官再一次问他:“你真的没钱赔李某吗?”张某无奈地说:“有几家公司欠我运费,但我要不回来,我也是没有办法啊!”

沉默了片刻,张某突然向法官请求:“你们能不能跟我去要账?如果能要回钱,我立即还给李某。”法官和其他执行人员经过商量,同意了张某的请求。

“要不要先将你的手铐取下来?”来到一家欠李某钱的公司门前,法官询问李某。“我就当一回戴手铐的债主吧。这样对方可能会还钱。”说完,李某在法官和其他执行人员的跟随下,走进了这家公司。

见到李某戴着手铐来讨债,这家公司的负责人立即拿出1万元现金还给了李某。他向李某保证,自己下午就会将剩余欠款2万元打到李某的账户上。

就这样,李某在法官的跟随下,接连去了几家欠他运费的公司。每家公司的负责人当场给付了拖欠李某的部分运费,并承诺会尽快付清剩余运费。

李某戴着手铐催要欠款,配合法院执行,经过一天的讨债,给付李某的赔偿款终于有了着落。

随后,李某将拖欠的5.5万元赔偿款给了李某。